

2021年市政府10项民生实事盘点之十

修复便道砖 铺平出行路

目前已修复106处,超额完成任务

本报讯 (记者 辛雅君) 我市不少路段人行道的便道砖,经过长年累月的自然侵蚀、个别人为破坏以及车辆碾压等,出现了不同程度的老化、破碎现象,给市民出行带来不便。为消除便道“病害”,今年我市将100处城市便道、盲道破损修复工程列入10项民生实事中。记者从市城市管理局获悉,目前已修复106处,超额完成任务。

12月4日,记者在恒安新区平德路

看到,便道都换上“新装”,红黄灰砖块相间铺设的路面平整美观。“维修后都换了新砖,接送小孩、晚上出来散步,好走多了。”市民方先生开心地说。

“列入修复的都是人流、车流量大的路段,原有便道砖使用多年,存在不同程度的面层脱落、下沉、破损现象,容易造成积水。为保证工程质量,从拆除原有便道砖到路床碾压、回填砂砾,再到砖块铺装,每个步骤、每道工序都有专人监

管。”市城市管理局相关负责人介绍,为破解困扰市民出行的这一问题,打通城市管理的“细枝末梢”,该局通过细致排查,决定对平城区、云冈区100处共计8万余平方米的便道、盲道破损进行修复,今年8月陆续开始施工,11月中旬全部完成。

市城市管理局呼吁广大市民,共同爱护市政设施,严禁小汽车及货车等大型车辆驶入或停放在人行道上,避免造成破损。



本报记者 于宏 摄

我市社会信用体系建设成效显著

信用排名位列全国地级市108名

本报讯 (记者 孙露) 记者3日从市发改委获悉,我市紧紧围绕政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信推进社会信用体系建设,取得显著成效,信用排名由2019年7月的全国地级市第225名、全省第7名,快速攀升至去年12月的全国第105名、全省第1名。截至目前,在全国地级市位列108名。

据介绍,我市建立了覆盖51个成员单位的社会信用体系建设联席会议制度,形成政府、企业、社会、个人共同参与的良性运行机制。信用信息归集数量持续增长,开通了51个市直账号、10个县区管理员账号,提供信用核查、信息归集、信用监管等服务。截至目前,累计归集数据量2.5亿余条,比2019年底翻了两番,远远超出全国地级市信用信息共享平台信息数量的平均水平(1.33亿条),其中“双公示”信息53万条,水、电、燃气、仓储物流等特定信用信息归集310万条。

此外,我市全面开展“信易+”应用及监管,加强信用培训和诚信宣传,创建枫林逸景社区为全市乃至全省首个“诚信示范社区”、明堂公园商业街为“诚信示范街”、星茂汇为“诚信示范商场”。设立全国首家“政银企”金融服务之家,全市企业在全国“信易贷”平台注册数量1935家,累计发布融资需求1555余次,成功授信1099笔,获得贷款约27亿元。

“1+6”打造我市应急救援联动体系

本报讯 (记者 龙中华) 为全面提升我市火灾防控及灭火救援工作的统筹协调、互助协作能力,创建优势互补、左右联动、全局发力的联合作战模式,建立健全综合应急救援联动体系,3日,市消防救援支队与市公安局、市应急管理局、市水务局、大同供电公司、市供水排水集团、大同华润燃气公司6家联动单位签订了战略合作框架协议。

签约仪式上,与会单位分别就各自职能作用和处置突发灾害工作经验进行了交流,并就联动事宜和合作前景开展了会商,在联防联控、宣传融合、专业培训、大数据应用、信息共享、联动救援、综合保障等方面开展了深入探讨,明确了应急救援力量协调配合程序和相关专家调派、技术人员智力支持等保障措施。

签约各方将加强多方面、深层次交流合作,充分发挥优势领域和专业特长,建立健全监测预警、联合会商、信息通报、联勤联动等各项机制,推进应急救援专业化、精准化、协同化发展,为全市经济社会高质量发展保驾护航。

助力北京冬奥 营造省运氛围

我市滑雪锦标赛暨省运会单板高山滑雪测试赛举行

本报讯 (记者 史涌涛) 为助力北京冬奥会,并为明年第十六届省运会在我市举行营造良好氛围,12月4日,大同市滑雪锦标赛暨省运会单板滑雪、高山滑雪测试赛在万龙白登山滑雪场启幕,来自我市及周边城市的近百名运动员,以激烈的冰雪角逐,提前感受省运会冰雪竞赛的激情。

明年,第十六届省运会将在我市举行,并首次设置冰雪项目。4日举行的滑雪比赛,旨在全面检验省运会大同赛区冬季项目场馆设施及服务保障工作,发现和培养青少年体育后备人才。

此次比赛按照明年省运会冬季项目的赛制进行,重点对雪场的竞赛设施、造雪质量、计时计分、电视转播、接待服务、安全保卫、医疗防疫、疫情防控预案、赛事安全等涉及到的赛事组织、服务保障、场馆运行三个方面进行测试。

比赛现场,在白雪覆盖的斜坡和滑道上,运动员灵活的身影飞驰如电。参赛选手纷纷表示,赛场雪质非常好,能够让人很好地适应和进入状态。

国羽名将李俊慧应邀来同

与我市羽毛球爱好者切磋交流



李俊慧(右)与我市羽毛球爱好者搭档进行对抗赛 史涌涛 摄

本报讯 (记者 史涌涛) 12月4日,世界冠军、中国国家羽毛球队选手李俊慧应邀来同,与我市羽毛球爱好者进行交流,200余名羽毛球爱好者闻讯前来,与这位享誉世界羽坛的高手进行切磋,受益匪浅。

在当日上午的见面会上,李俊慧向大家讲述了自己对羽毛球运动的一些心得和经验,随后,与我市羽毛球爱好者搭档,进行了多组激烈的对抗赛。场上,身材高大的李俊慧以凌厉的腾空扣杀,高难度的侧扑救球让人充分领略了世界冠军的风采,人们仿佛置身世界羽毛球大赛现场,气氛

热烈。当日下午,李俊慧对我市青少年羽毛球运动员进行技术指导,从接球、发球、规范动作等细节告诉小球员如何提高球技,态度亲和的李俊慧备受大家喜爱。

李俊慧是中国羽毛球男子双打运动员、世界冠军,与其搭档刘雨辰并称为“双塔”,近年来在羽坛男子双打项目中始终保持超强的竞争力。曾获2017年2018年亚洲羽毛球锦标赛男双冠军、2018汤姆斯杯冠军、2018年世界羽毛球锦标赛男双冠军、东京奥运会男双亚军。

公益诉讼查隐患 变压器装上防护栏

本报讯 (记者 孙露) “有了这个防护栏,孩子们上学更有安全感了!”大同十二中一位家长对前来实地回访的平城区检察院公益诉讼检察官说。近日,平城区检察院积极发挥检察公益诉讼职能,促使御河西路一处台式变压器及时安装了防护围栏,并张贴警示标志,家长们心里踏实了许多。

日前,平城区检察院公益诉讼检察官在履职时发现,御河西路大同十二中马路对面的杆上变压器处于居民区和校园周边,属于学生上下学的必经之地。变压器裸露在外,未设置任何安全防护设施及安全标识,存在很大的安全隐患。

平城区检察院及时与负有监管职责的平城区有关行政部门取得联系,督促其积极履行监管职责。平城区有关部门了解情况后,督促电力企业立即整改,第一时间安装了防护围栏,张贴了警示标志,并对平城区范围内的“三供一业”配电变台进行专项排查,消除影响公众安全的类似隐患。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信



据《北京晚报》